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ριο ντε Τζανειρο
Καταρρακτεσ Ιγκουαζου
Σαλβαδορ ντε Μπαια

12 ΗΜΕΡΕΣ – 10 ΝΥΧΤΕΣ



1Η ΜΕΡΑ:
ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ
Αναχώρηση από Αθήνα.
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Ρίο ντε Τζανέιρο και ύστερα
από την παραλαβή των αποσκευών μας, συνάντηση με
τον τοπικό αντιπρόσωπο και μεταφορά στο ξενοδοχείο.
Τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερο το υπόλοιπο της
ημέρας για μια πρώτη γνωριμία με την πρώην πρωτεύουσα.



Πάνω από τις πιο εύπορες συνοικίες του Ρίο απλώνόνται οι μεγαλύτερες φαβέλες της Βραζιλίας, με περι-
σσότερους από 150.000 κατοίκους. Σήμερα θα επισκεφθούμε μία από αυτές. 

Ένας τόπος γεμάτος αντιθέσεις, που αποτυπώνει με μοναδικό τρόπο την πραγματική ψυχή της πόλης.
Η εικόνα της είναι εντυπωσιακή και συγκινητική ταυτόχρονα • μια εμπειρία που οι επισκέπτες περιγράφουν
ως μάθημα ζωής, βαθιά ανθρώπινο και ουσιαστικό.Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, θα ανακαλύψετε το αλη-
θινό Ρίο, πέρα από τα τουριστικά στερεότυπα. Οι τοπικοί ξεναγοί, με βαθιά γνώση της ιστορίας της Βραζιλίας
και του Ρίο ντε Τζανέιρο, θα σας μιλήσουν για τη βιομηχανική ανάπτυξη την αστική εξάπλωση και τον ση-
μαντικό ρόλο των φαβέλων στη διαμόρφωση της κοινωνικής και πολιτιστικής ταυτότητας της πόλης.

Εδώ θα δείτε ανθρώπους με λιγοστά μέσα αλλά απεριόριστα χαμόγελα. Θα περπατήσετε στα ζωντανά δρομά-
κια γεμάτα ενέργεια, μουσική και κίνηση,  θα συναντήσετε τοπικούς τεχνίτες που προσφέρουν
χειροποίητα αναμνηστικά – αξίζει να έχετε μαζί σας λίγα μετρητά για μικρές αγορές. Η πανοραμική θέα προς
την ακτογραμμή του Ρίο κόβει την ανάσα, ενώ η εμπειρία ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο μουσείο φαβέλας.

Μέρος της περιήγησης πραγματοποιείται πεζή, προσφέροντας μια άμεση και αυθεντική επαφή με την κοινό-
τητα. Ένα φινάλε γεμάτο εικόνες ελευθερίας και μια εμπειρία που θα μείνει αξέχαστη.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερη υπόλοιπη ημέρα.

2Η ΜΕΡΑ: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ
Tour σε φαβέλα!



3Η ΜΕΡΑ: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ -
CORCOVADO & SUGAR LOAF
Αμέσως μετά το πρωινό, η μέρα μας ξεκινά με μια εκδρομή στο βουνό
Corcovado, στο οποίο φτάνει κανείς μόλις περάσει από τη λίμνη «Rodrigo
de Freitas».

Θα κινηθούμε προς την κορυφή του Corcovado, μέσω ενός άνετου τρέ-
νου που θα πάρουμε από τους πρόποδες του βουνού. Από την κορυφή,
θα πάρουμε έναν ανελκυστήρα πανοραμικής θέας και θα ανέβουμε στο
πιο ξακουστό σημείο του Ρίο ντε Τζανέιρο, όπως και ολόκληρης της
Βραζιλίας: στην κορυφή στέκεται το εμβληματικό άγαλμα του  «Χριστού
Λυτρωτή», με ύψος 32m και βάρος 1,000 τόνους. Έχει τα χέρια ανοικτά
με το βλέμμα στραμμένο προς την πόλη. Είναι ένα άγαλμα σε υψόμετρο
710m,το οποίο μπορεί κανείς να δει σχεδόν από οποιαδήποτε γωνιά της
πόλης. Από το συγκεκριμένο σημείο έχουμε τη δυνατότητα να απολα-
ύσουμε όλη την πόλη και τις ομορφιές της – η θέα φτάνει ως τη θάλα-
σσα και τις γνωστές παραλίες Ιπανέμα (Ipanema) και Κόπα Καμπάνα
(Copacabana).
 
Ύστερα από αυτό το επιβλητικό θέαμα θα μεταφερθούμε στο Sugar Loaf,
ένα βουνό σε ύψος 396m από το έδαφος που ατενίζει τον κόλπο αλλά
και τον Ατλαντικό Ωκεανό. Πρόκειται για περιοχή κηρυγμένη από την
UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς ήδη από το 2012, ενώ για
να φτάσει κανείς στην κορυφή χρησιμοποιεί τελεφερίκ. Θα κάνουμε μια
πρώτη στάση στο λόφο με την ονομασία “Morro da Urca” για να δούμε τους
πολλούς κήπους και τοποθεσίες με θέα 360ο.Κατά τη δεύτερη στάση, θα
απολαύσουμε ξανά τη μοναδική θέα πάνω από το Ρίο ντε Τζανέιρο καθώς
και προς τον κόλπο Guanabara.

Πέρα στον ορίζοντα διακρίνεται και το Corcovado. Θα απολαύσουμε το
μεσημεριανό μας σε μια τυπική «Churrascaria», που είναι ένα είδος τοπι-
κού μπάρμπεκιου.

Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και
διανυκτέρευση.



4Η ΜΕΡΑ:
ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

Ελεύθερη ημέρα για ψώνια και βόλτα στην
παραλία Copacabana. Επιπλέον έχετε την
επιλογή για τις παρακάτω προαιρετικές
εκδρομές:

Επίσκεψη & αγώνας στο γήπεδο Maracana
Εδώ έχουμε τη δυνατότητα να παρακολου-
θήσουμε έναν αγώνα στο διάσημο γήπεδο
Maracana. Περιλαμβάνονται τα εισιτήρια.

∆ραστηριότητες στην παραλία
Ρίο χωρίς παραλία δεν γίνεται, οπότε με τις
παρακάτω δραστηριότητες μπορείτε να
απολαύσετε την παραλία σε στυλ Carioca!
Ποδόσφαιρο, βόλεϊ, τένις στην παραλία,
εργαστήριο paddleball και μαθήματα σέρφι-
νγκ στην διάσημη Copacabana. Για όσους
προτιμούν χαλάρωση χωρίς άσκηση, παρέ-
χονται ξαπλώστρες και ομπρέλες. Φυσικά
θα υπάρχει και ένα κιόσκι με νερό, νερό
καρύδας και ηλεκτρολύτες και για φινάλε,
θα μάθουμε πως φτιάχνουμε το εθνικό
κοκτέιλ της Βραζιλίας, το Caipirinha.

Ελεύθερη ημέρα με προαιρετικές
εκδρομές



5Η ΜΕΡΑ: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ -
ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΙΓΚΟΥΑΖΟΥ
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την
εσωτερική πτήση για Ιγκουασού. Άφιξη και μεταφορά στο
ξενοδοχείο. 

Ξεκούραση ως το απόγευμα και αναχωρούμε για την επίσκε-
ψή μας στο εθνικό πάρκο και στους Καταρράκτες Ιγκουασού
από τη μεριά της Βραζιλίας.

Από εδώ θα έχουμε την μοναδική ευκαιρία να θαυμάσουμε
την περιοχή που έχει ανακηρυχθεί ως μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς από την UNESCO. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.



Πρωινό και μεταφερόμαστε ξανά στους Καταρράκτες,
αλλά αυτή τη φορά από τη μεριά της Αργεντινής!

Θα μετακινηθούμε με τρένο μέσα στη ζούγκλα και φτά-
νουμε σε ένα φαράγγι που κόβει την ανάσα, το «Λαιμό
του ∆ιαβόλου» (Garganta del Diabolo). Ακολουθώντας
συγκεκριμένα μονοπάτια θα φτάσουμε στο κομβικό
σημείο Alvar-Nunes (από το όνομα του πρώτου ανθρώ-
που, ισπανικής καταγωγής που κατέγραψε τους κατα-
ρράκτες αυτούς). Επίσης θα επισκεφθούμε και ορισμέ-
νους άλλους καταρράκτες με τα ονόματα “Bozetti”, “San
Martin” και τις “∆υο Αδερφές“.
 
Τέλος, επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

6Η ΜΕΡΑ: ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ
ΙΓΚΟΥΑΖΟΥ ΠΛΕΥΡΑ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΣ



Πολύ πρωινή μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για
το Σαλβαδόρ ντε Μπαΐα. Η πόλη, γνωστή για την αποι-
κιακή αρχιτεκτονική και τη ζωντανή αφροβραζιλιάνικη
κουλτούρα της, υποδέχεται τους επισκέπτες με έντονα
χρώματα και μουσική. Άφιξη και διανυκτέρευση.

7Η ΜΕΡΑ: 
ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΑΛΒΑ∆ΟΡ ΝΤΕ ΜΠΑΪΑ



Τρεις ημέρες ελεύθερες για να εξερευνήσετε την
ατμοσφαιρική πόλη του Σαλβαδόρ. Περπατήστε στα
ιστορικά σοκάκια, απολαύστε τις παραλίες και γνω-
ρίστε την τοπική κουζίνα και τη μουσική παράδοση
που κάνουν την πόλη μοναδική.

8Η - 10Η ΜΕΡΑ:
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΗΜΕΡΕΣ



11Η ΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

12Η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ

Πρωϊνό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση για την επιστροφή.

Άφιξη στον ενδιάμεσο σταθμό και στην συνέχεια πτήση για Αθήνα. Άφιξη.



Περιλαµβάνονται:

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο σταθμό
 Όλες τις εσωτερικές πτήσεις
 1 αποσκευή 20kg + 1 χειραποσκευή 8kg
 Όλες τις μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια
 Ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
 Εισόδους σε εθνικά πάρκα
 Αγγλόφωνο και (κατόπιν διαθεσιμότητας) ελληνόφωνο ξεναγό
 Ταξιδιωτική ασφάλεια
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό και τοπικούς φόρους

Προσωπικά έξοδα (τηλεφωνικές κλήσεις, υπηρεσίες καθαρισμού ρούχων, ιατρικά έξοδα κλπ.)
Όλα τα γεύματα που δεν αναγράφονται στο πρόγραμμα
Φιλοδωρήματα σε τοπικούς οδηγούς και ξεναγούς
Προαιρετικές εκδρομές ή δραστηριότητες, που δεν αναφέρονται στο καθημερινό πρόγραμμα

∆εν περιλαµβάνονται:

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΜΑΚΑΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΤΡΑΠΕΖΑ ΙΒΑΝ

ALPHA BANK

EUROBANK

GR6401401200120002320006081

GR2602602090000550201529302

Τρόποι Πληρωµής
• Με μετρητά στο γραφείο μας
• Με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα στο γραφείο μας
• Με τραπεζική κατάθεση σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς



• Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ.

• Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή.

• Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους.

• Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες.

• Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά. ΠΡΟΣΟΧΗ! Όπως είναι διεθνώς καθιερωμένο και εφαρμόζεται στα μεγάλα

ξενοδοχεία, κατά την τακτοποίηση διατυπώσεων στην άφιξη, ζητείται η πιστωτική κάρτα ή κατάθεση μετρητών για κάλυψη τυχόν έξτρα καταναλώσεων κ.ά.

προσωπικών δαπανών (Mini Bar, τηλέφωνα από το δωμάτιο κλπ.). Βεβαίως, κατά την αναχώρηση επιστρέφονται οι τυχόν καταβολές μετρητών ή ακυρώνεται το

απόκομμα της πιστωτικής κάρτας.

• Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00.

• Παιδιά έως 12 ετών δικαιούνται την παιδική έκπτωση.

• Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη.

• Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης

 δωματίων (overbooking).

• Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου.

• Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου.

• Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων

ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής. 

 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκατα βολή 30% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των ταξιδιωτών και την υπογραφή

της ταξιδιωτικής σύμβασης.  Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την αναχώρηση.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ & ΠΛΗΡΩΜΕΣ


